病児保育を利用される保護者の方へ

お子様を病児保育室でお預かりするには、お子様の最新の病状をしっかり把握しておくことが大切だと考えていますので、次のことにご協力をお願いします。
· 医師の意見書は、原則として病児保育室利用の前日、または、当日に診察をして記入してもらってください。（お子様の直前の症状を知って保育するためです。）
· 当日来所された時の病状によっては、ご利用していただくことが困難となる場合もありますのでご了承ください。（病状がかなり重いと推定される場合）
· 保育利用中に症状が悪化し、病児保育室での利用が困難になった場合（インフルエンザの場合熱が３７．５度以上になった時等）は、保護者に連絡をさせていただき、お迎えをお願いすることがありますので、必ず連絡のできる体制をお願いします。状況に応じ、保護者の方でかかりつけ医の診察を受けてください。

· 連続してご利用されている場合でも、お子様の症状によっては医師の診察をお勧めして、再度医師の意見書を必要とすることもありますのでご了承ください。

· 連続して数日間を申し込まれた場合、その間に保育園に行かれた場合は、その時点で病児保育室の利用は終了とさせていただきます。

· 病児保育室では、複数の病児を保育しますので、充分配慮して保育をしていますが、感染症などの予防接種を受けておいてくださるようお願いします。
· インフルエンザは、解熱翌日以降に病児保育を利用できます。（発熱中は利用できません。）
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